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Специфіка рельєфних зображень полягає в тому, що просторові об’єкти 

відображуються в шар простору, – і навпаки. Така структура надає можливість 

виявляти геометричні параметри кузовів автобусів та обумовлює необхідність 

формування не тільки прямих, а й обернених перетворень панорамних 

рельєфів. Панорамні рельєфи, які пов’язані з визначенням оглядовості 

транспортних об’єктів, потребують відповідних алгоритмів проеціювання. 

Тому побудова кругових рельєфних панорам спирається на можливості саме 

центральних відображень. Використання синтетичного та аналітичного 

дослідницьких шляхів дозволило визначити основні типи рельєфних панорам 

[1]: еліптичний (пряма лінія не має спільних точок з кривою другого порядку), 

параболічний (пряма лінія є дотичною до кривої другого порядку), 

гіперболічний (пряма лінія перетинає криву другого порядку в двох точках). 

Важливим компонентом розв’язання задач оглядовості [2] є обернені 

перетворення панорамних рельєфів. Вони надають інструмент для перевірки та 

коригування елементів системи водій (пасажир) – автомобіль – дорога – водій 

(пасажир). Можна виділити кілька основних варіантів перевірки оглядовості 

автобусів, кожний з яких для своєї реалізації потребує відповідного масиву 

кругових рельєфів: для зображення інтер’єру автобуса – рельєфів еліптичного 

типу [3]; для зображення кузова автобуса – рельєфів параболічного типу [4]; 

для зображення екстер’єру автобуса – рельєфів гіперболічного типу [5]. 

Оцінка та коригування оглядовості транспортних засобів вимагають 

конкретних показників як прямих, так і обернених перетворень панорамних 

рельєфів. Прямі перетворення забезпечують одержання рельєфних зображень 

існуючих елементів автобуса. Обернені ж перетворення надають можливість 

перевіряти і коригувати (за нормативами оглядовості) розташування 

конструктивних елементів автобуса ще на стадії проектування. 
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